



АНОНС! 20 сентября на Театральной площади города Саратова пройдут уже ставшие традиционными соревнования по фигурному вождению автомобилей с ручным управлением среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата.

Ежегодно соревнования привлекают все большее число участников и зрителей. Автомобили участников будут разделены на три категории: «мини», «стандарт» и «макси».

Организаторами мероприятия являются: министерство социального развития Саратовской области, администрация муниципального образования «город Саратов», Саратовская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», государственное автономное учреждение «Центр адаптации и реабилитации инвалидов».

Во время проведения соревнований на площади будет работать концертная площадка, площадка службы занятости, где люди с ограниченными возможностями здоровья смогут получить информацию об открытых вакансиях работы. Также будет работать ярмарка, на которой можно будет приобрести сувениры и памятные подарки. Все желающие смогут ознакомиться с устройством автомобилей с ручным управлением, узнать о работе автошкол города Саратова, в том числе для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Начало мероприятия в 10:00, ждем всех желающих.